RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 015 Karya Sempurna
Kelas / Semester :VI(Enam) /1 (Satu)

Temall : Selamatkan Makhluk Hidup
Sub Temal | : Tumbuhan Sahabatku

Pelajaan ke 01

Alokasi Waktu : 1 x 35 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mengamati dan mencari informasi, siswa mampu mengidentifikasi cara perkembangbiakan
vegetative pada tumbuhan dan manfaatnya dengan benar.
2. Setelah mendengarkan penyampaian dari guru, siswa dapat mengetahui tumbuhan yang cara
perkembangbiakannya secara vegatatif
3. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan dalam bentuk tabel jenis tumbuhan yang
perkembangbiakannya secara vegetative

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
- Kelas dimulai dengan membuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa.
- Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa( Religius )
- Pembiasaan membaca/ menulis/mendengarkan/berbicara ( Literasi)

Kegiatan Inti
- Siswa mengamati tumbuhan/sayuran yang terkait perkembangbiakannya yang diunjukkan oleh Guru
- Siswa melakukan diskusi tentang perkembangbiakan vegetative pada tumbuhan
- Siswa mengisi tabel pada buku tulis manfaat perkembangbiakan secara vegetative
- Guru meminta siswa untuk menyampaikan cara perkembangbiakan vegetative pada tumbuhan
- Siswa melanjutkan kegiatan membaca teks tentang “ Tumbuhan Sumber Kehidupan “
- Siswa mendiskusikan hasilnya dengan teman kelompok
- Siswa bersama guru melakukan perenungan tentang materi yang telah dipelajari hari ini
- Guru memberikan motivasi kepada siswa
Kegiatan Penutup
- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
- Menyanyikan lagu daerah/nasional
- Salam dan doa penutup dipimpin oleh perwakilan siswa
C. PENILAIAN
Penilaian sikap : Observasi kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tugas Soal
Penilaian Keterampilan : Ketepatan Pengumpulan tugas dari guru
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